

## **Návrh projektu na schválenie podania žiadosti o príspevok z Fondu na podporu športu**

Fond na podporu športu v súlade s jeho poslaním stanoveným zákonom vyhlásil 31.12.2020 Výzvu na predkladanie žiadostí o poskytnutie finančného príspevku na projekty podpory športu spočívajúce vo výstavbe, rekonštrukcii a modernizácii športovej infraštruktúry, a to za účelom utvárania priaznivých a dlhodobých udržateľných podmienok nielen pre športovú reprezentáciu Slovenskej republiky, ale aj pre rozvoj športu detí, mládeže, športových talentov a širokej verejnosti vrátane zdravotne postihnutých občanov.

Cieľom tejto výzvy je podpora športovej reprezentácie Slovenskej republiky, vrcholového športu, športu mládeže, športu pre všetkých a športu zdravotne postihnutých prostredníctvom rozvoja športovej infraštruktúry, a to vybudovaním novej športovej infraštruktúry a zlepšením technickej úrovne a kvality existujúcej športovej infraštruktúry.

Zároveň športovú infraštruktúru, na ktorej výstavbu, rekonštrukciu a modernizáciu sa má príspevok poskytnúť, nesmie využívať výhradne jeden používateľ – športovec alebo športový klub. Využívanie športovej infraštruktúry inými používateľmi - športovcami alebo športovými klubmi musí každoročne predstavovať aspoň 20 % celkovej skutočnej časovej kapacity využitia športovej infraštruktúry. Ak športovú infraštruktúru používajú viacerí používatelia zároveň, vypočítajú sa zodpovedajúce podiely využitia časovej kapacity.

Prístup k športovej infraštruktúre musí byť zabezpečený pre väčší okruh používateľov a tento musí byť poskytovaný na transparentnom a nediskriminačnom základe.

Oprávnenými žiadateľmi sú

- a) športová organizácia podľa ZoŠ,
- b) obec,
- c) vyšší územný celok.

Minimálna výška príspevku je 50 000 eur, maximálna výška príspevku je 1 500 000 eur.

Trenčiansky samosprávny kraj pripravuje žiadosť o finančný príspevok:

<b>Poskytovateľ financovania:</b>	Fond na podporu športu
<b>Oblasť podpory:</b>	Športová infraštruktúra
<b>Číslo výzvy:</b>	2020/001
<b>Dátum vyhlásenia:</b>	1.12.2020
<b>Lehota na predloženie žiadosti:</b>	1.3.2021

**Názov projektu:** „Podpora mládežníckeho športu v Trenčianskom samosprávnom kraji“

**Popis projektu:**

Predkladaný projekt má za cieľ modernizáciu existujúcej a výstavbu novej športovej infraštruktúry v majetku Trenčianskeho samosprávneho kraja pre zabezpečenie priaznivých a dlhodobu udržateľných podmienok nielen pre rozvoj športu detí, mládeže, športových talentov a širokej verejnosti vrátane zdravotne postihnutých občanov.

Predmetom projektu je:

A. Rekonštrukcia telocvične SPŠ Nové Mesto nad Váhom

Komplexná rekonštrukcia obsahuje rekonštrukciu veľkej a malej telocvične, šatní a príslušenstva.

Navrhované riešenie obsahuje opatrenia energetickej efektívnosti v rozsahu rekonštrukcie strechy, výmeny výplní otvorov a zateplenia fasády, komplexnú modernizáciu interiérov vrátane rekonštrukcie elektroinštalácií, zdravotníckej, vykurovania, podláh, zariadení predmetov a všetkých povrchov.

Celkové predpokladané výdavky na rekonštrukciu 1 016 000,00 eur  
(náklady na výstavbu a stavebný dozor)

B. Rekonštrukcia a modernizácia Atletického oválu Gymnázia Dubnica nad Váhom

Na ploche sa v súčasnosti nachádza atletická dráha – ovál s antukovým povrchom, dve doskočiská do piesku a tréningové futbalové ihrisko. Celý areál je amortizovaný a zanedbaný.

Navrhovaná bežecká atletická dráha ako aj doskočisko do piesku pre skok do diaľky bude slúžiť pre dve stredné školy súčasne.

V rámci priestorového riešenia je navrhnutý bežecký ovál o dĺžke 300 m, bežecká dráha pre sprinty na 60 a 100 m a doskočisko do piesku pre skok do diaľky. Celá koncepcia návrhu je riešená tak aby sa do budúca zachovala možnosť obnovy futbalového tréningového ihriska.

Celkové predpokladané výdavky na rekonštrukciu 342 100,00 eur  
(náklady na výstavbu a stavebný dozor)

#### C. Výstavba multifunkčného ihriska v SOŠ Handlová

Navrhovaný objekt multifunkčného ihriska bude umiestnený v rámci areálu Strednej odbornej školy Lipová 8, Handlová na ploche súčasného ihriska. Ide o časť dvora, plochu ktorá je v danej chvíli vybudovaná ako ihrisko s antukovou plochou slúžiacou pre účely športových aktivít. Vznikne nové multifunkčné ihrisko ktoré bude zamerané najmä na hru kolektívnych loptových športov. Ihrisko bude vybudované z kaučukovej EPDM krytiny, ohraničené mantinelom po obvode a ochrannou sieťou s dvomi bezbariérovými vstupmi. Ihrisko bude osvetlené.

Celkové predpokladané výdavky na rekonštrukciu 199 500,00 eur  
(náklady na výstavbu a stavebný dozor)

#### D. Výstavba multifunkčného ihriska v SOŠ strojníckej Považská Bystrica

Navrhovaný objekt multifunkčného ihriska bude umiestnený v rámci areálu Strednej odbornej školy strojníckej v severovýchodnej časti medzi pavilónom školy, oplotením a budovou dielni a kotolne. Ide o časť dvora, ktorá je v aktuálne využívaná ako relaxačná zelená plocha. Vznikne nové multifunkčné ihrisko ktoré bude zamerané najmä na hru kolektívnych loptových športov. Ihrisko bude vybudované z kaučukovej EPDM krytiny, ohraničené mantinelom po obvode a ochrannou sieťou s dvomi bezbariérovými vstupmi. Ihrisko bude osvetlené.

Celkové predpokladané výdavky na rekonštrukciu 213 100,00 eur  
(náklady na výstavbu a stavebný dozor)

Modernizáciou existujúcej a výstavbou novej športovej infraštruktúry bude podporený rozvoj školskej aj mimoškolskej činnosti, zdieľanie infraštruktúry s inými subjektmi, pôsobiacimi v športe sa podporí záujem komunity o šport, športové súťaže, zvýši sa podpora talentov s cieľom zvyšovania kvality vrcholového a olympijského športu. Projekt zároveň prispeje k podpore zdravého životného štýlu a celostného rozvoja osobnosti u detí a mládeže.

Realizácia projektu je maximálne do konca roka 2023.

**Celkové náklady projektu: 1 770 700,00 eur**

**Žiadaná výška príspevku: 885 350,00 eur**

**Spolufinancovanie vo výške 50%: 885 350,00 eur**

Termín predkladania žiadostí o poskytnutie finančného príspevku **01.03.2021.**